Poszukujemy kandydatów/kandydatek na stanowisko: Pielęgniarz/Pielęgniarka w Dziennym Domu Pomocy w Skierniewicach
Stowarzyszenie Wsparcie Społeczne „Ja-Ty-My” z siedzibą w Łodzi w związku z realizacją projektu „POMOC – Centrum Usług Społecznych w Skierniewicach” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego w latach 2014-2020 poszukuje kandydatów/kandydatek na stanowisko: Pielęgniarz/Pielęgniarka w Dziennym Domu Pomocy w Skierniewicach
ZAKRES OBOWIĄZKÓW:
· Ocena i stałe monitorowanie stanu zdrowia podopiecznych;
· Świadczenie czynności pielęgnacyjnych i higienicznych;
· Współpraca z zespołem opiekuńczym i terapeutycznym podczas świadczenia usług z zakresu opieki medyczne;
· Prowadzenie dokumentacji ze wsparcia udzielanego podopiecznym.
 WYMAGANIA:
· Wykształcenie magisterskie na kierunku pielęgniarstwo lub wykształcenie licencjackie na kierunku pielęgniarstwo lub wykształcenie średnie medyczne w zawodzie pielęgniarka;
· Minimum 3 letnie doświadczenie zawodowe w pracy na stanowisku pielęgniarz/pielęgniarka;
· Umiejętność nawiązywania kontaktów interpersonalnych, życzliwość, otwartość.
OFERUJEMY:
· Stabilne zatrudnienie w oparciu o umowę o pracę;
· Pracę pełną wyzwań w dynamicznym zespole;
· Perspektywy rozwoju zawodowego;
· Pracę w wymiarze 1 etatu;
· Współrealizację dużych, ciekawych projektów.
Miejsce pracy: Skierniewice 
Osoby zainteresowane współpracą prosimy o przesłanie ofert zawierających CV oraz krótki list motywacyjny do dnia 28 sierpnia 2018 r. na adres e-mail: cus@wsparciespoleczne.pl (z tytułem wiadomości: Pielęgniarz/pielęgniarka DDP) bądź na adres siedziby: Stowarzyszenie Wsparcie Społeczne „Ja-Ty-My”; ul. 28 Pułku Strzelców Kaniowskich 71/73, 90-558 Łódź (z dopiskiem: Pielęgniarz/pielęgniarka DDP).
 Do ofert prosimy o załączenie klauzuli: „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o Ochronie Danych Osobowych, tekst jednolity: Dz. U. z 2002 r., Nr 101, poz. 926 z późn. zm.” Oferty bez powyższego oświadczenia nie będą przez nas rozpatrywane.
[bookmark: _GoBack] W razie pytań prosimy o kontakt z Dariuszem Krajewskim, e-mail: dkrajewski@wsparciespoleczne.pl, tel. 607 11 77 02. Informujemy, że skontaktujemy się z wybranymi osobami.

